

Centro Ciência Viva de Bragança

について



写真: Câmara Municipal de Bragança

問い合わせ先

Rua do Beato Nicolau Dinis 5300 - 014 Bragança 电话: +351 273 313 169 ファックス: +351 213 516 603

Eメール: info@braganca.cienciaviva.pt ウェブサイト: http://www.braganca.cienciaviva.pt

ソーシャルネットワーク https://www.facebook.com/CentroCienciaVivaBraganca/

特色とサービス

ショップ バー

パリアフリー案内

身体の不自由な方でもアクセス可能 入口へのバリアフリー経路

全部

バリアフリー入口

• 全部

特別なお手伝いが必要な方の受付エリア 建物内のバリアフリー通路

• 全部



バリアフリーのエリア / サービス

- 店舗
- バー/カフェ
- 身体障害者用設備
- ホール

バリアフリー情報

- 案内板
- 凡例
- 双方向型・視聴覚資料を用いた発表
- 触覚的探索用のアイテム